

Prudká akciová korekce

Akciové trhy tížila prudká korekce cyklických sektorů při jestřábím postoji Fedu a strachu z obchodní války. Dluhopisům jižních zemí EMU stouply nadvýnosy vůči Německu. Ropa zlevnila, zlato zdražilo.

06 KOMENTÁŘE: *Equa bank*

Online investování od Equa bank

Equa bank představila nový produkt rozšiřující její nabídku, kterým je on-line investování do podílových fondů. Novinka je určena pro každého, a to i pro lidi, kteří s investicemi nemají žádné zkušenosti.

08 TÉMA: ESG

Vy víte, co znamená ESG?

Společensky odpovědné investování je čím dál populárnější. Jenže stále více odborníků také poukazuje na to, že je velmi nejasně definováno a každý si pod ním představí, co jej zrovna napadne.

10 ANKETA: *Bariéry mezinárodního obchodu*

Světová ekonomika zpomalí růst

Oslovení ekonomové předvídají, že americko-čínská obchodní válka oslabí růst světového HDP. V případě Brexitu upozorňují na velkou nejistotu.

12 FOKUS: *Vyvážené smíšené fondy v CZK*

Vyvážené fondy

V koruně dostupné vyvážené smíšené fondy se liší výkonností a volatilitou podle toho, zda mírně preferují akciové, nebo konzervativnější investice.

14 GRAFY: *Největší jednodenní nárůsty indexu VIX*

Nárůst volatility

Děni na akciových trzích v týdnu od 8.10.2018 nebylo spojeno jen s poklesem trhů, ale celkem logicky i s nárůstem volatility.

16 PRODUKT: *OPF*

Allianz Global Artificial Intelligence

Tematický globální akciový fond, zaměřený na společnosti profitující z rozvoje umělé inteligence. V ČR je dostupný i v korunové měnově zajištěné třídě.

18 PORTRÉT FONDU: *NN Investment Partners*

NN (L) Global Sustainable Equity

Globální akciový fond, který uplatňuje environmentální a sociální ESG kritéria ve svém investičním procesu. Dlouhodobě drží krok s konkurencí.

20 STRATEGIE: *Akcie emerging markets*

EM se mění

Rozvíjející se akciové trhy netvoří kompaktní skupinu na úrovni jednotlivých zemí ani hlavních regionů. Východní Asie má svůj rizikově-výnosový profil blíže vyspělým trhům než jiné EM regiony.

22 EXPERT: *Investiční strategie*

Strategie přenesené alfy

Zejména institucionální investoři v poslední době čím dál častěji využívají strategie tzv. portable alpha, která může přinášet zajímavé výhody.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *MiFID II*

Produktové řízení: strašák, nebo příležitost?

Relativně novým regulačním institutem, který směrnice MiFID II a IDD zavádějí, je tzv. produktové řízení. O co jde?